ON TAP HK1 - 21 -22
Cau 1: Cho ham s f (x) c6 bang bién thién nhu sau:

xr —oC —1 (8] 1 ~+oc

f(x) + 0 - 0 + 0 ==
2 2

Ham s6 di cho nghich bién trén khoang nao dudi day?

A. (—o;-1) B. (0;1) C. (—%;O) D. (—;0)

Cau 2: Cho ham sb y = f(x) c6 bang bién thién dudi day

X | —© -1 +00

!

y + +

—+00 _2
y /
-2 —0o0

Ménh dé nao sau day sai ?

A. Ham sb dong bién trén ting khoang xac dinh B, Ham sé dong bién trén khoang (-1;+o).

C. Ham s dong bién trén R\{-1}. D. Ham s6 dong bién trén khoang (-3;-1)

Cau 3: Co tat ca bao nhiéu gi tri nguyén cua tham sé m dé ham s6 y = x=2 dong bién trén khoang (—o0;—5)?

A0 B.6 C. Vb sH D.7

Cau 4: Tim tit ca gid tri cua tham sé m dé ham sé y = T2 4 nghich bién trén khoang (L +).
X+m

A —1<m<2 B.—2<m<?2 C.—2<m<2 D. —1<m<?2

Cau 5: Chohamsb y = gxe’ —mx? +3x+1. Tim tit ca gia tri cua tham s6 m dé ham sé dong bién trén R.

A.0<m<3 B.0<m<3 C.0<m<3 D.0<m<3

Cau 6: C6 bao nhiéu gia tri cua tham sé m dé ham s6 y = — x* +3m?x nghich bién trén R ?
A 1l B.0 C.2 D. Vo sb

Cau 7: Ham sé y = ZX trén doan [1;2] c6 gia tri 16n nhat 1a M va gia tri nho nhat 1a m thi tong M +m béng:

—— B.-3 c. -2 p. L
- 3 3 3

Cau 8: Cho hamsé y = f (x) xac dinh, lién tuc trén R va c6 bang bién thién nhu hinh sau:



X 1 2 +er
y ~+ i, = © + °
3 b
y } / \ /
|

Chon khang dinh diing:
A. Ham s ¢co diang mot cyc tri
B. Ham s dong bién trén khoang (1, 2)
C. Ham sé dat cuc dai tai x=—1 va dat cuc tiéu tai x =2
D. Ham s6 c6 gia tri nho nhat bang -1 va gid tri 16n nhit bang 3
Cau 9: Ham s6 y = x> +x+2 trén doan [1;2] c6 gia tri 16n nhat 1a M va nhé nhét 1a m thi hieu M —m bang:
A8 B. 16 C.4 D.12

Cau 10: Cho ham s y = f (X) xé4c dinh, lién tuc trén R va c6 bang bién thién nhu hinh sau:

X -0 1 2 3 o

= 0 0 -

y 4 0 o
% ] /\ /_2\-*,
9

Giatri 16n nhatciahamsd y = f (x) trén doan [2;7] la:

A -2 B. 3 C.-9 D. Khdng ton tai
Cau 11: Ham s6 y = x*+2x+1 trén doan [0;2] cd gia tri Ién nhat 1a M va gia tri nho nhét 1a m thi tich M.m bang:
A.13 B.0 C. 11 D.12

Cau 12: Cho ham s y = f (X) xac dinh, lién tuc trén R va c6 bang bién thién nhu hinh sau:

X —or 1 2 for
y + [ — 0 +

3 2
’ 1 / \1 /

Chon khang dinh diing:

A. Ham sé c6 dung mét cuc tri B. Ham sb dong bién trén khoang (1;2)
C. Ham s nghich bién trén khoang (-2;1) D. Ham s6 c6 gia tri nho nhét bang -1 va gia tri 16n nhat bang 3
Cau 13: C6 tat ca bao nhiéu gia tri nguyén ctia tham sé m dé ham sd y = x=2 dong bién trén khoang (—oo; —5) ?
X —m

A.0 B.6 C. Vo s D.7

Cau 14: Cho ham s6 y = f (x) xac dinh, lién tuc trén [ va c6 d6 thi nhu hinh sau:



\f/.i\",
NN

Ham s6 y = f (x) dat cuc tiéu tai diém nao sau day?
A x=—4, x=-2 B. x=-2, x=-1 C. x=-1, x=3 D. x=-4, x=3

Cau 15: Cho ham s6 y = f (x) xdc dinh, lién tuc trén 0 va c6 bang bién thién nhu hinh sau:

Gia tri Ion nhét cia ham s6 y = f (x) trén doan [-16] Ia:
A9 B. -2 C. Khéng ton tai D.4
Cau 16: Tét ca gia tri cua tham s6 m dé ham s y = % x® +x? + 4mx—m dong bién trén R 1

1

A. . m<— B. m> C.m<1 D.m>1
4 - 4 4

N

Cau 17: Cho ham sé y = f (x) xac dinh, lién tuc trén R va c6 bang bién thién nhu hinh sau:

<3

= Xl -

N} saccscosassss

<> 1 \ 3 &

Ham sb y = f (x) c6 gia tri cuc dai bang:

A.0 B.2 c.1 D.4

Cau 18: Cho ham sé y =—x’+3x+5. Trén doan [0;2], chon khang dinh ding vé& ham sé:

A. miny=3 B. mny=7 C. rm?(y:3 D. maxy=5

) [02] [02]

Cau 19: Cho ham s y = f(x) c6 bang bién thién nhu sau:

x — —1 13 -
h Tt — o) - -
> 1 S —1
\‘_ , /' /
—

Tong s6 tiém can dang va tiém can ngang cia do thi ham sé da cho 1a:
A 4. B. 1. C.3. D. 2.



Cau 20: Cho ham s6 y = f(x) ¢6 bang bién thién nhur sau:

x B S

W LA

t
4

1) —_ I P 0 —+

o ++-:‘

Téng s tiém can dung va tiém can ngang caa do thi ham sb da cho 1a:

Al B.3 C.2 D.4
A . n ~ , A C L z -2x ..
Cau 21: Tiém can ngang cua d6 thi ham so y :1— la:
—-X
A y=-2 B.x=-2 Cy=2 D.x=2
A J— n , R X N z 3x-2 ..
Cau 22: Tiém can dung cua do thi ham s6 y = . la:
—2x
3 3 2 2
A y=— B. x=— C.x== D.y==
=3 =175 3 773

Cau 23: Chohamsé y = f (x) c6 bang bién thién nhu hinh bén dudi.

T — O 1 3 v

' 4 = %

y ‘ ool ke 7
/ e T s //%

> — O

Hoi db thi ham s6 di cho ¢6 tit ca bao nhiéu duong tiém can ding va ngang?

A. 3. B. 1. C.2. D.4.
Céau 24: Tiém can ding va tiém can ngang cia do thi ham s6 y = 2_2316 lan luot c6 phuong trinh Ia:
x_
1 1 1 1
A x=—,y=-1 B.y=-1x== C.y=—,x=-1 D.x=-1y=—=
A > Y Y > y 5 Y >
Cau 25: Bang bién thién sau day 13 ctia ham s nao?
x —_— o) 2 — o
2s” - (8] 4 O —

s ’\\‘l//:‘\

A y=x"+3x"-1 B. y=-x"-3x+1 C.y=—x"-3x"-1 D. y=—x"+3x"-1

Cau 26: Dd thi hinh v& bén 1a d6 thi caa ham s nao?



Ay:—x-'_i B.y=x"+x"+1 C.y= D. y=x"-3x-1
Y

Cau 27: Db thi sau day 1a d thi caa ham sé nao?

S

A y=x"+3x"-2. B. y=x"-2x"-2. C.y=—x"+2x"-2. D.y=x"-2x*+2.
Cau 28: Bang bién thién sau day 13 ciia ham s6 nao?
x —a O 2 +oo
b 'Ad - O — o -
2 400
y / \ /
—r —2

A y=-x"+3x"+2 B. y=x"-3x+2 C.y=x"-3x"-1 D. y=x"-3x*+2

Cau 29: Pudng cong trong hinh bén 14 d6 thi ham sb nao sau day?

L2

3 -
’ ~
v\
L
'
'
«’ 1 B
A=d T S W ——
1 N/ =
— 2 e

A y=x"-6x"+9x-1. B.y=x"-6x"+9x+1. C.y=-x"+6x"-9x-1. D. y=x"+6x"+9x-1.

Cau 30: Do thi cua ham sé nao dudi day c6 dang nhu duong cong trong hinh v& bén?

e
/{C

A y=x"+1 B. y=(x-1) C.y=(x+1) D.y=x"-1

Céau 31: Cho ham sb y = f(x) d6 thi nhu hinh sau:



S6 nghiém thuc cia phuong trinh 3f(x) —5=0 trén doan [O; 4] la:

A 0. B. 3. C.2. D. 1
Cau 32: Cho ham s6 y = f(x) c6 bang bién thién nhu hinh bén:
x —a0 -1 13 +20
» = B + +
B 1 -0 -1
\_Jz— / /"
Phuong trinh f(x)+1=0 c6 bao nhiéu nghi¢m?
Al B.2 C.3 D. 4

Cau 33: Cho ham s6 y = f(x) o dao ham trén 0 \ {+2} va c6 bang bién thién nhu hinh bén:

- —00 2

I ()

— o+ +

S6 diém chung cua dd thi ham s y = f(x) véi truc hoanh la:

Al B.2 C.3 D. 0

Cau 34: Cho ham s6 y = f(x) c6 bang bién thién nhw hinh bén:

o —a —1 3 o
b Tat —+ — O +
2 o —+oc
—QC —3

Phuong trinh f(x)—2=0 c6 bao nhiéu nghi¢m?

A1l B.2 C.3 D. 0

Cau 35: Cho ham sé y= f(x) xéc dinh, lién tuc trén R va c6 bang bién thién nhu hinh bén dudi.



D4 thi ham s6 i = f(x) cat duong thang y = —2021 tai bao nhiéu diém?
A.0. B. 1. C.4. D.2.
Cau 36: Cho ham s6 y = f(x) c6 bang bién thién nhu hinh bén:

e - — 1 O i L S
o { Q - O -+ (4

o | ~ - 3 -
L )

N

Phuong trinh f(x)—-1=0 c6 bao nhiéu nghi¢m?

Al B.2 C.3 D.0
) , o , Y 2X+4 _
Cau 37: Goi M, N 1a giao diém cua duong thang Y =X +1 vado thi hamso Y = 1 Khi d6 hoanh d¢ trung
diém | cua doan thang MN bang
5
A. - B. 2. C.-L D. 1

Cau 38: b6 thi ham s6 y = x® + x* —6x +3¢6 giao diém voi dd thi ham sé y = x* —3x +11a hai diém A, B.
Khi d6 hoanh d¢ trung diém | cua doan thang AB bang

A. —E. B.l . C. -1 D. 1.
- 2 2

Cau 39: Goi M va N 1a giao diém caa d6 thi hai ham s§ y = x* —2x*+2 va y =—x*>+4 . Hoanh do trung
diém | ca doan thang MN 1a

A.0 B.—l C.l D.1

= 2 2
Cau 40: P4 thi ham s6 Y =x° +1 va db thi ham s§ y =3x* +1 c6 tong hoanh do cac diém chung 1a
A.0 B.1 C.2 D.3

Céau 41: Cho ham sé y = f(x) xac dinh, lién tuc trén R va c6 bang bién thién nhu hinh sau:

T o -] 3 oo

4 +00

Tim tt ca gia tri caa tham sé m dé phuong trinh 3 f(x)—4m =0 c6 hai nghiém phan biét:



Qm:?wm:—E D.m=—vm<——

A.m<0vm>§ B.m<—§vm:—
2 4 4 2 2 4

Cau 42: Cho ham sé y = f(x) x4c dinh, lién tuc trén R va c6 bang bién thién nhu hinh sau:

xT C 1 0 1 - oC

S (x)

(8] 8] t (&)

o ) e B \ 1 / = P

O

Tim tat ca gia tri caa tham s6 m dé phuong trinh 3 f(x)—4m =0 c6 hai nghiém phan biét:
A.m<0vm>E B.m:—vmé—é C.m=3vm:—E Qm<—§vm:—
2 4 2 4 4

Céu 43: Cho ham s y = f(x) lién tyc trén c4c khoang (—o0;-2), (~2;+o) va c6 bang bién thién nhu sau:

¥ |—ao —3 —2 —1 oo
¥ + o - — o +
0 “ao +oo
—ao ) —a 2

Tim tét ca gia tri caa tham s6 m dé phuong trinh 3 f(x)—4m =0 c6 hai nghiém phan biét:

A.ngvrnS—E B.m<0vm>E C.m:?)vm:—E D.m<—§vm:2
2 4 - 2 2 4 4

Cau 44: Chohamsé y = f (x) lién tuc trén cac khoang (—o;0), (0;+) va c6 bang bién thién nhu sau:

X o 0 1 (=]
» - + 0 -
o ~_ 7 2 RN
T,
v \\\ /_,f .
T
'H-..s_l _D“.-’! s .

Tim tat ca gi tri cua tham s6 m dé phwong trinh 3 f(x)—4m =0 c6 hai nghiém phén biét:

A.m:—vms—é B.m<0vm>E C.m:?)vm:—E D.m<—§vm:—
- 2 4 2 2 4 4

Cau 45: Cho ham sé y = f (x) lién tuc trén cac khoang (—o0;—2), (—2;+e0) va 6 bang bién thién

r |—a= —3 iy “1 4o
¥ + 0 - - 0 +
|:| =0 -0
—ae ) —a 2

S6 nghiém thuc cua phuong trinh [f(X)]?—2f(x)-3=0 la



A. 2 B.1 C. 0 D. 4

Cau 46: Cho ham s6 y = f(x) xac dinh, lién tuc trén R va c6 bang bién thién nhu hinh sau:

T -~ OC 1 0 1 b OC

4 0 0 ¢ 0
f(x) e ) \ / ’ i
DC -1 oC

S6 nghiém thyc cua phuong trinh [ (x)]> =3f(x)—4=0 la

A. 2 B.1 C.3 D. 4

Cau 47: Cho ham s6 y = f(x) xéc dinh, lién tyc trén R va c6 bang bién thién nhu hinh sau:

r —oC —1 0O 1 +oc

FHz) + 0 0 + 0
2 2
f) / \_1/ \
—oC —0o0

S6 nghiém thyc cua phuong trinh [f(X)]? - f(x)-2=0 la

A. 2 B.5 C.3 D. 4
Cau 48: Cho ham sé y = f (x) lién tuc trén céc khoang (—20;0), (0;+00) va c6 bang bién thién

Q 1 e
0 —

X -0

v

.

S
N
’ N . ..

S6 nghiém thyc cia phuong trinh [f(X)]? =3f(x) =0 la

o

A. 2 B.6 C.3 D. 4

Cau 49: Hai d6 thi cia ham s6 y = —x* +3x* +2x—1 va y=3x"—2x—1 c6 téng tung do cac diém chung la

A. 15. B.21. C.2. D. 23.

Cau 50: Do thi (C) caaham s y = X_f va duong thang d : y = 2x—1c6 hai giao diém . Khi d6 tong
X_
tung do cac giao diém la

A 2 B.21. C. 23. D.1

Cau 51: Cho ham s6 y = f(x) lién tuc trén R va ¢6 bang bién thién nhu hinh sau:



Tim tat ca gié tri cua k dé phuong trinh 2 (x) —k =0 c6 mot nghiém duy nhét .
A k<-26 B. k<-52vk>12 C.k<-8vk>0 D.k>6
Cau 52: Cho ham s6 y = f(x) lién tuc trén R va ¢d bang bién thién nhur hinh sau:

X | - | ] 400
f'(x) = 0 " 0 =

f(x) - \ i 0 S

Tim tat ca gia tri cua k dé phuong trinh 2 (x) —k =0 ¢4 mot nghiém duy nhat .

A k<-4 B.k<-52vk>12 C. k<-8vk>0 D. k>0
Cau 53: Tim tAt ca gié tri cia m dé db thi caa ham sé y = (X=1)(X* = 2mX+m—1) va Ox c6 ba giao diém

phan biét c6 hoanh d¢ a, b, c thoa a® +b* +c* =3

A.m=0vm:% gng C. khéng m D. m=0
Cau 54: Cho hinh chép S.ABCD c6 day ABCD Ia hinh vudng canh av/2, canh bén SA vudng gdc véi mit phing day
va SA = a+/3. Tinh thé tich V cua khéi chop S. ABCD.

3
Av=20 B.v =20 c.v=2a®3. Dv=22%

Cau 55: Cho hinh chép S.ABCD c6 day ABCD la hinh vuéng véi AC = 2a+/2, canh bén SA vudng goc véi mat
phang day va SA = aV/5. Tinh thé tich V cua khdi chép S. ABCD.

3 3 3
Av=2E B.v =% C.v=4a5. Dv=2%

C&u 56: Cho hinh chop S. ABCD c6 @ay ABCD la hinh vudng canh a. Canh bén SA vuéng goc véi day (ABCD) vaSB =
aV/5. Tinh theo a thé tich V khéi chép S. ABCD.

3
AV=22 BV=Z C.V =2d3. D.V =

Cau 57: Cho hinh chép S.ABC c6 day ABC la tam giac vudng tai Bva BA = BC = a. Canh bén SA = 2a va vudng
g6c v6i mat phiang day. Tinh theo a thé tich V cua khdi chop S. ABC.



a3 2a3
QV—?. D'V_T'

AV = a3 B.V =

Cau 58: Cho hinh chdp S. ABC c6 day ABC 1a tam giac déu canh a. Canh bén SA = 2a va vudng géc véi mit phang

day. Tinh theo a thé tich V cua khi chop S. ABC.
a3\3 2a3 a3V3

AV =add B.V = . CV=— D.V = .
= 6 3 3

Cau 59: Cho khdi chép S. ABC c6 SA vudng goc véi day, SA = 7,AB = 6,BC = 10 va CA = 8. Tinh thé tich V cua
khéi chop S. ABC.

A.V =56. B.V = 168. C.V =32 D.V =40.

Cau 60: Cho khdi ling tru dung ABC.A'B'C’ ¢6 A4’ = 2a, day ABC la tam giac vudng can tai B va AC = 2a. Tinh
thé tich V cua khoi lang tru da cho.

2 —_ 43 _a _ 3
AV—? B.V =a". CV—7 QV—ZCI.

Cau 61: Cho hinh lang tru ding ABCD. A’B'C'D’ ¢6 day 1a hinh vudng canh 2a. Tinh thé tich V cua khéi lang tru da
cho theo a, biét A'B = av/5.

AV=" BV=4/5a CV=2Ba DV=dd

Cau 62: Cho hinh hop chit nhat ABCD.A'B'C'D' ¢6 AB = a, AD = a2, AB' = a+/3. Tinh theo a thé tich khdi hop
da cho.

AV=2d3 BV=22 CV=a6DV=2a2
Cau 63: Cho ling try ding ABC.A’'B'C’ c6 day ABC la tam giac véi AB = 3a, AC = 2a, BAC = 60°, AA' = aV/3.
Tinh thé tich V caa khdi lang tru da cho.

AV=4a*V3. B.V=6a™3 CV=2, D.v=22"

Cau 64: Cho lang tru ding ABC. A'B'C’ ¢6 day ABC la tam giac vubng can tai B va BA = 2. Canh 4B tao vai mat
day (ABC) g6c 60°. Tinh thé tich V cua khi lang tru di cho.

AV =4J3. B.V==2 C.V==x D.V =2.

Cau 65: Cho lang tru diing ABC. A'B'C’ c¢6 day ABC 1a tam giac déu canh bang 3. Canh 4 B tao vai mit day (ABC)
g6c 30°. Tinh thé tich V cua khdi lang try di cho.

AV =2 B.V =33
- 4 2

C.V = 27/3. D.V = 23.



Cau 66: Cho hinh chdp S.ABC, goi M, N lan luot Ia trung diém cia SA,SB. Tinh ti s Vsunec

S.MNC

A.4. B.

C. 2. D.

N |~
N

Cau 67: Cho hinh chép S.ABC c6 day 1a tam giac déu. Néu ting do dai canh day 1én 2 1an va do dai duong cao
khong dbi thi thé tich S.ABC ting 1én bao nhiéu 1an?

A 4. B. 2. C. 3. D.%.

Cau 68: Cho hinh hop chit nhat ABCD.A'B'C'D’ ¢6 AB = a, AD = a+/3, AA’ = 3?& . Tinh g6c tao boi hai mat phang

(A'BD) va mit day.
AZ i

B Z. c.Z. D.
2 =73 6

NG

Cau 69: Cho hinh lap phuong ABCD.A'B'C'D’ ¢6 thé tich Ia 27cm®. Tinh tan goc tao boi duong thang A'C va
mit phang (BB'D'D) .

A2 . B.%. c.g. D. 242 .

Cau 70: Trong khong gian cho tam giac déu SAB va hinh vuéng ABCD canh a nam trén hai mat phang vuéng
goc. Goi H , K lan luot 1a trung diém ciia AB, CD. Tacé tan cua goc tao béi hai mat phang (SAB) va

(SCD) bang :
A Y2 g 2B c. 3 b, 3.
3 3 3 2
1 2 1 2 1

cau71: cho (@®—a%).(a®+a%).a * =a" —a" (aduong vakhic 1).Tinhm—n

A—% B. -2 C. 2 D.

w|N

Cau 72: Vi céc s thuc duong a, b bat ky, a=1. Ménh dé nao dudi day dung?

Ya 1 Ya 1 1
A. log,—=>-3log,b B. log,—==->log, b
—_ ga b3 4 ga ga b3 4 3 ga
4 4
C. Iogai‘?:4—3logab D. Ioga@:4—llogab
b b 3
2 1

, 23 2 11
Cau 73: Cho céc sb thuc a , b duong va khac 1thoa @ >y & % va 10g, §<|09bg.

Ménh d& nao sau ddy sai ?

A.O<b<l<a B.O0<a<l<b C. log,b<0 D. log,a<0



1 2 m

"2 h3 4/ n o ]
Céu74:Chob 2b3ib="D" (bduongvakhécl,m,nnguyén,mtélglén).Tmhm.n.
n

A. 60 B. 30 C. 2 D. %

1 2 m
2h 35/ n o )
Céau 75: Cho b2.b *IIb=>Dh" (bduongvékhécl,m,nnguyén,mtélglén).Tlnhm.n.

n
A. 30 B. 60 C.2 D. %
Cau 76: Véi cac sb thuc duong a, b bat ky, a =1. Ménh dé nao duéi day sai ?
A. log,b*+log . b* =log, (4b) B. log, b +log . b* =4log, b
c. log, b? +log . b* =log, b* D. log, b* +log . b* =log  b?

Cau 77: Trong cac ménh dé dudi day, ménh dé nao sai ?

A log,;x>log,, yex>y>0 g logh<0<0<b<l

c.lhha>0<a>1 p.log_m>log_ n<m>n>0

Cau 78: Dao ham cia ham sé y =In(x+¢>) 1a:

1—2e* B 1—e* c 1+2¢" 142>
(e2x+x)2 S e x S e 4y = ¥4y

o

A

2

Cau 79: Tap xéc dinh cia ham s y =(x* —x—6) * +10g,,, (5+2x) la:

5 5 5
A (—E;—Zju(?);ﬂo) B. (3;+) C. (—E;+ooj\{—2;3} D. (—E;m]
Cau 80: Pao ham cua ham sé y = +log, (x2 —3x) la:

_ 2x-3)In2 _
2x-3 B. 2¢% + 1 C. 2e2"+Q D, ¢ 4 2X73

2w, X790 S (2 aNen
A 2e +(x2—3x)1n2 (x2—3x)ln2 x* - 3x (x2—3x)ln2

CAu 81: Cho phuong trinh 10* * = 1; khi @6 tong cac nghiém thuc cia phuong trinh la:

OSx- 2!

A.5 B. -7 C.6 D.10

Cau 82: Phuong trinh 2°™ 5> =0,001.(10° )l'x , khi d6 téng binh cac nghiém thuc cia phuong trinh 1a:

A. 37 B. 29 C. 34 D. 25



Cau 83: Phuong trinh log,(x* —6) =log,(x—2)+1 c6 tap nghiém T la:
AT=0 B. T ={0;3} C.T={3} D. T ={L3}
Cau 84: Phuong trinh log, (5x —3) +log, (x* +1) =0 c6 2 nghiém x,,x, trong d6 X, < X,. Gia trj ciia P = 2x, +3Xx,

3

A.14 B.5 c.1 D.17
Cau 85: Phuong trinh log’(x+1)—6log, vx+1+2 =0, khi d6 tong lap phuwong cac nghiém thuc ctia phwong trinh
A.28 B.9 C.35 D. 26

Cau 86: Cho hinh nén dinh S c¢6 ban kinh ddy R = a+/3, goc & dinh bang 60°. Dién tich toan phan cta hinh nén
A. 9ma? B. 3ma? C. 2v/3ma? D. 6ma?
Cau 87: Cho tir dién déu ABCD c¢6 canh bang a. Hinh non (N) c6 dinh A va dudng tron day 1a duong tron ngoai
tiép tam giac BCD. Tinh dién tich xung quanh cua hinh non (N).

A. ma? B. 3ma? C.—ma? D. v/3ma?

Cau 88: Khdi tru c6 chu vi ciia duong tron day 1a 4ma va thiét dién qua truc 12 mot hinh vudng. Thé tich khdi tru

16ma’ 4ma’
C.

3 3

A.8ma3 B.

D. 16ma?
Cau 89: Hinh tru c6 ban kinh ddy bang 2 va thé tich khéi tru bang 24s. Dién tich toan phan cua hinh tru nay bang:
A. 12n B. 24w C.32m D. 28w

Cau 90: Cho hinh nén dinh S ¢6 chiéu cao bang /3, ban kinh day bang 2. Mt phang (P) di qua dinh S cit duong
tron day tai A va B sao cho AB = 2+/3. Dién tich cua tam giac SAB Ia:

A.2V3 B.V30 C.V15 D. 43

Cau 91: Cho hinh tru c6 chiéu cao bang /3. Cit hinh tru da cho béi mit phang song song véi truc va cach truc mot

khoang bang 1, thiét dién thu duoc cd dién tich bang 6. Dién tich xung quanh cua hinh tru di cho bang:
A. 413 B. 2mv/3 C. 4n\/5 D. 8mv3

Cau 92: Cho ham s6 f(x) 6 f'(x)=(x+1)"(x—1)’(2—x). Ham s6 y = f (x)c6 miy diém cuc tri ?

A.2 B.3 C.4 D.1
Cau 93: Phuong trinh tiém can dirng, ngang ctia d6 thiham s6 y = 21_ Xl [An lvot la
X +
1 1 1 1 1 1 1 1
A Xx=—=,y=—= B. x=—2,y== C.x==,y=—= D.x==,y==
- 2 y 2 2 y 2 2 y 2 2 y 2

Cau 94: D6 thj sau day |a cda ham sd nao?



A. y=x"+2x*-3. B. y=x"-3x*-3. C.y=x'-2x*-3 D. y:—%x4-3x2—3.
CAau 95: Cho ham sb y = f (x) lién tuc trén cac khoang (—o0;—-2), (~2;+w0) Va c6 bang bién thién :

-

|- -2 -1 +

[

=1 =1 "

—x +x

~

S6 nghiém thuc caa phuong trinh [f(x)]2 —4f(x)+3=0 Ia
A. 5. B. 1. C.6. D. 2.

-

Cau 96: D6 thj ham s6 y = (2x—1)(x—1) c6 bao nhiéu diém chung véi d6 thiham sé y=x*>-3x+2?
A.3 B.1 C.0 D. 2

Cau 97: Tiép tuyén cta d6 thj ham s6y = x® —6x —1 tai giao diém cua do6 thj vdi Oy cé phuong trinh :

A. y=-3x+1 B. y=—6x+1 C. y=-6x-1 D. y=3x+2
Cau 98: Tinh thé tich S.ABC c6 ddy ABC can tai A, AB = a, géc BAC = 307, SA vudng (ABC) va SA =2a.

3 3 3
a'\3 c."“‘/§ D.a‘/§

2 12 3

3
AL B.
6

Cau 99: Thé tich clia khéi Idng tru t& gidc déu cé canh bén bang canh day bang 2a la

3 3
A. a° B. & C. 8a° p. 88
3 3

Cau 100: Gia tri I&n nhat cda ham s6 y=+/9—x* Ia

A.3 B.0 Cc.1 D. 4
Cau 101: D6 thi ham s6 nao sau day c6 hinh dang nhu hinh v& bén dudi ?
A. y:X3_3X+1 Ay
~N 3
B. y=X+3x+1 /\\1 .
/ -1 9N/ x
C. y=-X -3x+1, D. y=—X+3x+1.

Cau 102: Cho ham s6 y = f (x)xac dinh, lién tuc trén cac khoang (—o;0);(0;+0) va cd bang bién thién



}

» -
+30 2
% \ / \
B | —D —0
Tim tat ca céc gia tri thyc cha tham s6 m sao cho phuong trinh f (x)=m c6 ba nghiém thyc phan biét.

A. [-12]. B. (-12). c. (-12]. D. [-12).

Cau 103: M6t tiép tuyén cta d6 thi hamsé y = 2x_—11 biét ti€p tuyén vuéng géc vaid: x +3y=01a
X+

A. y=3x+5 B. y=-3x+1 C. y=3x+11 D. y=-3x-1

Cau 104: Cho hinh chép S.ABC c6 SA 1 (ABC), SA=a V3, day ABC la tam gidc vubng tai B c6
CB =2a .56 do gdc gitta mp(SBC) va mp(ABC) 1a 60°. Thé tich kh&i chép da cho la

3 3 3
232 B. 2 3 C. a’V3 D. a ;/5

3 2
Cau 105: Cho I&ng tru déu ABC.A'B'C' c6 canh ddy Ia a. Puong thang AB' hop véi mp (ABC) mot goc

A.

60°. Tinh thé tich V cla khéi ldng tru d3 cho .

3 3 3
A v=R B.V=2 c.v=2 D.v=2
2 4 4 2
,VSAMN

bang

Cau 106: Cho hinh chép S.ABCD, M, N Ian lvot 1a trung diém cha SB, SC . Ti s6 Vv
SABC

c. p. 1
2

| w
@ |-

Al .
Cau 107: Cho hinh chdp S-ABC ¢6 ddy ABC 13 tam giac déu canh @, SA L (ABC), goc gitta dudng thang
SB va mit phiang (ABC) bang 60°. Khoang cach giita hai duong thing AC va SB bing
A.#. aJ15 c.a721. D.g.

B. .
5










